
浙江省温州市第二外国语学校2021-2022学年高一上学期模块练习试题及答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

右表为2011年中国、巴西、印度和印度尼西亚四个国家的城市人口占总人口比重表，读表完
成1-3题。

.

1. 表中序号代表巴西的是                              

   A.①      B.②      C.③      D.④

2. 印度的人口增长属于

 A.原始人口增长模式           B.传统人口增长模式

 C.过渡人口增长模式           D.现代人口增长模式

3. 目前，美国接受一批中国、印度等国的科技人才和著名学者迁入，影响该人口迁移的主

  要因素是

 A.经济因素         B.政治因素          C.社会文化因素       D.自然环境因素

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

人口增长的快慢，归根结底取决于

   A.养老金制度       B.医疗卫生条件      C.婚姻生育观         D.生产力发展水平

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

按照联合国的传统标准，一个地区60岁以上老人达到总人口的10%，或65岁老人占总人口
的7%，即该地区视为进入老龄化社会。老年人口占总人口的比例越高，人口老龄化程度越高。
读图完成5-7题。
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